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И.В. Штылин.                                                                                  Мерзляков Е.Е.
П О Л О Ж Е Н И Е
О Чемпионате Псковской области  по  жиму штанги лежа 2016г.   
1.    Цели и задачи

       -     Соревнования  лично-командные
· Популяризация  пауэрлифтинга как средство физического воспитания населения

· Выявление сильнейших спортсменов

· Повышение спортивного мастерства
2. Время и место проведения  соревнований.
Соревнования проводятся  05 июня 2016г. по адресу: г.Псков, Крестовское шоссе д.92, Областной Центр единоборств.
Тел. 89113925852 Евгений.
3. Участники  соревнований
Спортсмены не допускаются  к соревнованиям без МЕДИЦИНСКОЙ СПРАВКИ, спортивной формы (т/а трико или футболки, коротких спортивных трусов или обтягивающих шорт, спортивная обувь – штангетки, кроссовки).
Спортсмены, чья форма не соответствует правилам, не будут выпущены на помост.
4. Категории участников
         Безэкипировочный дивизион:
· Женщины:  до 48кг, до 52кг, до 57кг, до 63кг, свыше 63кг
-     Мужчины  до 74 кг, 83кг , 93кг,  до 105кг, свыше 105 кг.
Экипировочный дивизион:
       -     Мужчины абсолютная категория

       -     Женщины абсолютная категория

       Спортсмены соревнуются в абсолютных  весовых категориях по системе Уилкса

       Категории участников после регистрации могут быть изменены в зависимости от количества  выступающих спортсменов в категориях.         
4. Программа соревнований

10.00-11.30   – Взвешивание и регистрация участников.
12.00           – Начало соревнований 
19.00           – Награждение победителей и призеров соревнований
5.Определение  победителей и награждение
Соревнования проходят согласно правилам IPF/ФПР. Победитель в личном первенстве определяется в весовой категории согласно правилам ФПР, в абсолютном зачете по системе Уилкса отдельно в экипировочном и безэкипировочном дивизионах.
Победитель в командном первенстве подсчитывается по наибольшей сумме очков.

Каждая  команда должна предоставить одного судью на помост. В случае отсутствия у команды судьи, в зачет команде идут очки, за минусом очков одного участника команды. 
1место- 12 очков, 2-9, 3-8, 4-7, 5-6, 6-5, 7-4, 8-3, 9-2, 10-1.
Состав команд определяется согласно правилам ФПР отдельно среди мужчин и женщин.

6.    Судейство.
Общее руководство  соревнованиями  осуществляют Государственный Комитет Псковской области по физической культуре и спорту,  Федерация пауэрлифтинга Псковской области.                                                                                                                                                                           Непосредственное - Главная судейская коллегия  
Главный судья соревнований  Мерзляков Е.Е. (1 категория, г.Псков).   
             7.Награждение                                                                                                                                                                        Чемпионы и призеры  весовых категориях  награждаются грамотами и медалями,  абсолютные чемпионы в возрастной категории кубками и  дипломами.
8.Финансирование
Оплата  услуг по найму спортсооружения, наградная, атрибутика, компенсационные выплаты на питание судьям за счет Государственного Комитета Псковской области по физической культуре и спорту.
Проезд, питание, размещение спортсменов за счет командирующих организаций.  
Стартовые взносы собираются ФППО в размере 500 руб. за  спортсмена, при условии подачи своевременной заявки. Спортсмены не подавшие заявку в указанный срок уплачивают взносы в размере 700р. Члены ФППО, сдавшие годовой взнос, оплачивают стартовые взносы в размере 300р. и 500р в случае несвоевременной подачи заявки. Члены ФППО, не сдавшие годовой взнос, оплачивают стартовые взносы на общих основаниях.
9. Заявки
Заявки принимаются до 01 июня 2016г на адрес: korvin888@yandex.ru  или личным сообщением Мерзлякову Евгению в VK. Просьба указывать ФИО, год рождения, стартовые веса, весовую категорию (согласно положения) и телефон представителя команды. 
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.                                                                                                                                    ОРГКОМИТЕТ. 
